



Для немедленной публикации: 10.01.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРЕДСТАВИЛА ПЛАН ЭКОНОМИЧЕСКИХ ИННОВАЦИЙ ДЛЯ СОЗДАНИЯ РАБОЧИХ МЕСТ И ПРЕДПРИЯТИЙ БУДУЩЕГО В ШТАТЕ НЬЮ-ЙОРК

Целевые инвестиции будут способствовать развитию быстрорастущих отраслей и укреплению цепочки поставок штата

План будет расширять специализированные программы, направленные на привлечение в штат Нью-Йорк большего числа компаний мирового класса и стимулирование роста числа рабочих мест

Сегодня в рамках послания «О положении дел в штате» на 2023 год (2023 State of the State) губернатор Кэти Хокул представила планы по расширению экономических возможностей и инноваций по всему штату Нью-Йорк посредством целевых инвестиций, поддержки бизнеса и других программ, направленных на быстрорастущие отрасли промышленности. Предложение, ориентированное на быстрорастущие отрасли промышленности, такие как высокие технологии, науки о жизни и передовое производство, включает меры по укреплению цепочки поставок штата и расширению хорошо зарекомендовавших себя программ по привлечению бизнеса, которые уже доказали свою эффективность в обеспечении роста. Эти коллективные усилия будут способствовать развитию инновационной экономики Нью-Йорка и стимулировать развитие бизнеса и создание рабочих мест по всему штату.

«Статус Нью-Йорка как центра инноваций — это не просто историческое наследие, он указывает нам путь к светлому и процветающему будущему, — **сказала губернатор Хокул.** — Сосредоточившись на таких быстрорастущих отраслях, как высокие технологии, науки о жизни и передовое производство, мы продолжим открывать новые возможности, держать экономику Нью-Йорка на шаг впереди технологической кривой и оставаться лидером в создании рабочих мест завтрашнего дня».

Нью-Йорк уже лидирует в создании рабочих мест будущего. В период с 2010 по 2021 год в технологическом секторе, охватывающем все сферы, от научных исследований до разработки программного обеспечения, было создано 113 000 высокооплачиваемых рабочих мест, а в 2021 году предприятия Нью-Йорка

привлекли венчурный капитал в размере 53 миллиардов долларов. Штат Нью-Йорк занимает одно из первых мест в стране по объему венчурного финансирования в области медико-биологических наук, а с 2017 года здесь появилось более 580 новых медико-биологических компаний, что привело к созданию 9700 новых рабочих мест. Кроме того, исторические инвестиции компании Micron в размере 100 миллиардов долларов в производство полупроводников в центральной части Нью-Йорка, которые позволят создать до 50 000 новых рабочих мест, вновь утвердили штат в качестве центра передового производства. Дальнейшее развитие этих и других быстрорастущих секторов является ключом к стимулированию экономики Нью-Йорка.

Президент, генеральный директор и руководитель корпорации Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Под руководством губернатора Хокул мы реализуем целостный подход к росту экономики штата, продвигая сильные стороны Нью-Йорка для создания рабочих мест и предоставления экономических возможностей для всех. Продуманная экономическая стратегия губернатора Хокул будет наращивать экономику штата, ориентируясь на быстрорастущие отрасли и способствуя устойчивому развитию, создавая экономику, которая улучшит жизнь всех ньюйоркцев и обеспечит успех нашего штата в будущем».

Программа софинансирования технологических инноваций

Губернатор Хокул предложила программу поддержки технологических инноваций, которая предоставит миллионы долларов в виде грантов для компаний Нью-Йорка, подающих заявки на участие в программах «Исследования малого бизнеса в сфере инноваций» (Small Business Innovation Research, SBIR) и «Передача технологий малого бизнеса» (Small Business Technology Transfer, STTR) — двух конкурсных федеральных программах, известных как «Американский фонд финансирования стартового капитала» (America's Seed Fund), которые стимулируют малые предприятия к участию в исследованиях и разработках с потенциалом коммерциализации. В настоящее время более половины штатов страны имеют программу грантов для соискателей SBIR/STTR. В Нью-Йорке такой программы нет, что ставит штат в невыгодное конкурентное положение в плане привлечения и генерирования инвестиций в инновации. Эти совместные инвестиции поддержат рост малого бизнеса и развитие новых научных достижений, одновременно создавая рабочие места и сохраняя конкурентоспособность Нью-Йорка по отношению к другим штатам в отношении этих инвестиций.

Инвестиции в клеточную и генную терапию

Основываясь на позиции Нью-Йорка как лидера в быстро растущем секторе медико-биологических наук, губернатор Хокул предложила создать два центра клеточной и генной терапии (КГТ): один на севере штата и один на юге штата. КГТ лечит заболевания, такие как онкология, путем производства перепрограммированных клеток пациента, которые либо восстанавливают клетки, вызывающие заболевание, либо уничтожают опухоли. Поскольку треть всех частных инвестиций в 2021 году была направлена в КГТ, Нью-Йорк занимает

уникальное положение, обеспечивающее развитие этого нового, быстрорастущего подсектора отрасли медико-биологических наук. Центр на севере штата будет использовать существующие учреждения, которые проводят исследования и разработки в области клеточной и генной терапии, а центр на юге штата обеспечит прямой доступ к КГТ для больших групп пациентов. Каждый центр будет участвовать в передовых клинических исследованиях, а также совместно размещать жизненно важную инфраструктуру, технологии и услуги КГТ.

Укрепление цепочки поставок в Нью-Йорке

Как показал недавний дефицит поставок на мировом экономическом рынке, обеспечение безопасности цепочки поставок штата имеет решающее значение не только для обеспечения здоровья и благосостояния жителей Нью-Йорка, но и для предотвращения сбоев в экономике. Губернатор Хокул представила новую инициативу «Сделано в Нью-Йорке» (Made in New York), направленную на активную защиту цепочек поставок важнейших товаров и продуктов путем привлечения и поддержки тех отраслей, которые обеспечивают необходимые поставки производственным предприятиям в Нью-Йорке. Агентства штата будут сотрудничать в определении ключевых отраслей для привлечения, которые повысят экономическую безопасность и процветание штата, поставляя жизненно важную продукцию. Затем корпорация ESD будет работать с этими отраслями и предлагать целевые стимулы для переезда в Нью-Йорк.

Расширение специализированных программ привлечения бизнеса

Губернатор Хокул поручила корпорации Empire State Development улучшить и расширить существующие программы привлечения бизнеса, чтобы стимулировать инновационные инвестиции и продолжить рост рабочих мест и предприятий будущего.

Улучшение программы Excelsior Jobs

Программа Excelsior Jobs предоставляет налоговые кредиты по результатам деятельности для создания рабочих мест, инвестиций и научно-исследовательских проектов предприятиям целевых отраслей, которые переезжают в штат Нью-Йорк или развиваются в нем. Губернатор Хокул расширит программу Excelsior, обеспечивая поддержку дополнительных важнейших приоритетов штата, таких как помощь неблагополучным сообществам и населению и развитие «зеленой» экономики.

В рамках программы Excelsior дополнительная поддержка будет оказываться проектам, имеющим сертификат LEED Silver или выше, или реализуемым в неблагополучных районах. Эти изменения усилят и расширят усилия штата Нью-Йорк по привлечению бизнеса и созданию рабочих мест, одновременно способствуя устойчивому развитию и превращению Нью-Йорка в место для жизни и работы с равными возможностями для всех. Excelsior будет лучше отражать приоритеты штата, связанные с устойчивостью и генерированием инвестиций в неблагополучные сообщества.

Кампусы процветания и инноваций (EPIC)

Корпорация ESD запустит инициативу «Кампусы процветания и инноваций» (Extended Prosperity and Innovation Campuses, EPIC), чтобы поддержать рост новых предприятий и помочь сформировать прочные партнерские отношения между частным сектором и ведущими образовательными центрами штата. Инновации, связанные с технологиями, стали мощным двигателем роста штата, что привело к инвестициям в миллионы долларов и созданию высокооплачиваемых рабочих мест. Губернатор Хокул знает, что при дополнительной поддержке наших существующих инновационных двигателей Нью-Йорк может стать лидером в стране по разработке новых технологий и пожинать плоды беспрецедентного экономического роста.

Инициатива EPIC заменяет программу START-UP NY, которая была ограничена по своей структуре. Важно отметить, что программа EPIC будет иметь одинаковые требования, льготы и критерии отбора в штате и за его пределами, будет ориентирована на более широкий спектр инновационных предприятий, будет иметь упрощенную структуру устранения барьеров, а также и увеличит количество площадей в штате, предназначенных для развития инноваций и создания рабочих мест.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418